

锐评

明星演莎剧惊现万元票价！粉丝入局是耶非耶

宣晶

刚刚过去的周末，由人气偶像明星阿云嘎等主演的话剧《威尼斯商人》首日开票，他参演的两场演出票瞬间售罄...

技术的难得时机，但眼下已被天价票直接推至风口浪尖，颇有被“捧杀”之嫌。无独有偶，粉丝的尖叫也没有绕开音乐剧舞台...

星。其中，阿云嘎名列第九，郑云龙排名第13，蔡程昱排在第26名，他们均来自综艺节目。随着近期由他们参演的明星版话剧和音乐剧纷纷受到粉丝追捧...

莎剧演出票被炒爆，音乐剧门票狂涨价，偶像“带货”能给戏剧市场带来什么？首先是炒成天价的票实际上已让这些戏成为奢侈品...

的经典感和严肃性。这些年，引爆粉丝量的明星不断出现在影视综艺中，将“粉丝”的集体热情引向传统剧场舞台...

独家采访

机构预测2023年中国音乐产业规模有望超过5000亿元，其中数字音乐有望向千亿元迈进

冲刺5000亿，“看音乐”能成为中国音乐产业的机会吗

作为专业音乐从业者，在将抖音等短视频平台作为作品宣发渠道的同时，更应该在其中普及流行音乐的制作技术...

■本报首席记者 黄启哲

2023年，中国音乐产业市场有望突破5000亿元。这是近日艺恩咨询发布《2019年中国原创音乐市场白皮书》(以下简称《白皮书》)给出的预判...

“中国庞大的人口基数，尚未在音乐产业充分释放红利。我们的市场天花板还有很大距离。”上海音乐学院教授陶辛认为...

版权模糊、盗版横行之时，我们一度哀叹技术变革为音乐产业关上了“实体唱片”的门。而在版权意识逐步增强、用户付费收听正版音乐变为可能的当下...

版权制度进一步健全，驱动原创音乐的生产力

率先感受到中国音乐产业蓬勃活力的是国际唱片业协会等海外机构。《全球报告》显示，2018年全球录制音乐市场同比增长9.7%...

位次跃升背后是惊人的增长率。2018年中国录制音乐产业总收入超过5.3亿美元，比2017年增长了近80%...

8月19日，“小洋山分站”再度接报出发，将一名脑梗塞病人转至浦东医院；8月21日，“小洋山分站”将一名右侧输尿管结石患者...



制图：李洁

背景照片：邓紫棋(来自天堂的魔鬼)所在专辑、综艺《乐队的夏天》现场、孙燕姿作为星推官参与综艺《明日之子·水晶时代》现场(从左至右)。(均资料照片)

“看音乐”的影响力，或许超乎想象

打开一些流媒体平台的热门歌曲排行榜，前列的作品中不少歌手名字并不为人熟知，却偏偏远远甩开了李荣浩、毛不易等唱片工业、综艺选秀成长起来的专业歌手...

“看经济”能否为中国音乐产业增值

随着通信技术快速发展，用户在移动端的娱乐消费内容也在迭代升级。从最初的140字微博，到通过酷狗、虾米听音乐，再到如今刷抖音，甚至长时间收看电视剧综艺...

两个“小岛医疗点”织就“跨海生命线”

世界第一，战略枢纽地位突出。随着洋山一、二、三、四期港口运营发展，小洋山驻岛人员逐年增长。目前一线职工超过1万名。但由于地处海岛，远离陆地，就医问题日益突出...

“夜门诊”“急诊”将陆续开放

小洋山岛上有三甲医院门诊部，受惠者不止驻岛群众。8月19日，家住小洋山岛沈家湾码头的老孙，因小腿外伤后已肿痛两个多月，为尽快治好病，他赶到离家40公里以外的市六医院东院骨科就诊...

也让胡彦斌、薛之谦、王力宏等主流歌手，把抖音作为“打歌”宣传的主要阵地。如邓紫棋《来自天堂的魔鬼》是2015年发行专辑里的歌曲，时隔四年，这首唱片里的“遗珠”因抖音而再度火爆...

“万物皆媒”时代，音乐是不可或缺的多媒体元素

从“抖音神曲”展望未来，“看音乐”的产业机遇还有很多。陶辛指出，音乐的特性决定了它在多媒体娱乐消费成为主流的当下，不再是绝对主角。但反过来看，正因为如此，音乐本身成为不可或缺的元素...

“夜门诊”“急诊”将陆续开放

“岛上就医”实为驻岛群众的多年期盼，一朝实现，是凝聚多方努力的成果。洋山港集装箱吞吐量连续八年位列世界第一，战略枢纽地位突出...

与此同时，网络平台的音乐节目也从早年的“话题至上”开始追求音乐品质。《歌手》《乐队的夏天》让一批怀旧金曲与小众原创，通过跨界合作、全新编排进入大众视野...

“夜门诊”“急诊”将陆续开放

如今，老孙从沈家湾码头骑电瓶车15分钟就能赶到门诊部换药。“过去，我到市六医院东院看病，光往返车费、过路费、油钱就要花200多元，还要请假一天。如今，这样治疗一周我就节省了1000多元。而且早上过来，中午就能回家吃饭了。”老孙感慨万分...

“夜门诊”“急诊”将陆续开放

“小洋山门诊部的设立，还能发挥‘中继站’作用，让小岛周边的长三角居民获得一个全新的医疗服务点。如果问题解决了，可再选择去上海。”市六医院东院常务副院长范存义表示，接下来，市六医院东院将优化小洋山岛职工到院就医绿色通道...

“夜门诊”“急诊”将陆续开放

市六医院东院小洋山门诊部的双双投用，已建成长三角首个120院前急救与院内急救的“融合点”，真正打通了“跨海生命线”，受到驻岛公司、员工的一致好评。多方协力攻关，一朝解除民忧...